

## 万绿丛中一点红，华侨银行中国掌门人梁炜宁 喜获上海市“白玉兰荣誉奖”

2010年12月15日，上海－新加坡华侨银行（以下简称“华侨银行”）在中国的全资子公司－华侨银行（中国）有限公司（以下简称“华侨银行中国”）董事长兼首席执行官梁炜宁女士获得本年度上海市“白玉兰荣誉奖”，作为来自金融行业的唯一获奖者，这个荣誉代表着对梁炜宁过去十年间参与上海市经济建设所取得的成绩的高度认可；作为唯一的女性获奖者，这个荣誉更代表着她不同寻常的辛勤付出。

梁炜宁毕业于新加坡国立大学商业管理专业，读书期间曾两次被推荐担当亚洲大专辩论会的辩手，在思维和表达能力方面崭露头角。除了在银行界拥有13年的丰富经验，梁炜宁在企业界也拥有7年的积累。作为较早来到上海工作和生活的新加坡人，梁炜宁对中国市场始终充满了探索的热情，并时刻保持高度的敏感性。

2007年12月份，梁炜宁牵手来自于自己国家新加坡并与中国市场有着深长渊源的华侨银行，挂帅华侨银行中国有限公司董事长兼首席执行官，负责为华侨银行中国制定发展方向和执行战略。在她的积极争取下，华侨银行集团对中国市场的投资规模在短短两年间增长超过了一倍。目前，华侨银行中国已经在上海、北京、成都、厦门、广州、天津和重庆设立了共12家分支行，此外，青岛分行和重庆的新支行也已经通过监管部门的批准，在积极进行开业前的筹备。

华侨银行中国在梁炜宁的带领下，细致地把握市场动态，充分发挥自身在产品设计、服务理念和企业文化上的优势，经过三年扎实务实的耕耘和积累，华侨银行中国于今年实现了业绩上的巨大突破，资产规模正式步入中型外资银行的队列。企业银行也已改变最初主要依靠集团客户的状况，中资客户占到了总客户量的一半。针对中国的个人金融市场，梁炜宁时刻记得地把风险控制的概念传递给他们，使得客户理性地管理好自己的财富。

梁炜宁始终把“留人要留心”的思路实践到具体工作中，定期与员工进行面对面的沟通，力求第一时间聆听到员工的声音，两年来华侨银行中国人才流动率在行业内保持较低的水平。

梁炜宁带领华侨银行中国不断进步的同时积极践行回馈社会的企业理念，与宋庆龄基金会合作成立了华侨银行中国教育基金，用以资助来自贫困地区的儿童完成教育。汶川地震后梁炜宁亲自带队下到灾区，将116万元代表关爱的捐款第一时间送达，并组织员工定期来到援建学校，为孩子们送去学习用品和体育器械。此外华侨银行的员工还自发筹集款项为上海的民工子弟小学捐献爱心书库，传授理财小常识，和筹建电脑教室。

工作之余，梁炜宁自己也身体力行，周末她协同全家经常来到虹梅南路的一家民工小学，寓教于乐地给孩子们讲授日常英语。

## 华侨银行简介

华侨银行成立于1912年，以资产规模而言，是东南亚排名第二的金融服务集团。在全球金融机构中，华侨银行所获的评级备受肯定，获得穆迪(Moody)长期信用评级Aa1。华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务以及环球资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务，以满足不同客户的需求。

华侨银行的主要市场为新加坡、马来西亚、印度尼西亚以及大中国地区，在共15个国家和地区拥有超过530家分支行。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司OCBC NISP的超过411家分支行。

华侨银行的附属公司-大东方控股(Great Eastern Holdings)，从资产规模和市场占有率各方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金(Lion Global Investors)是东南亚最大的私人机构资产管理公司之一。

更多的信息请登陆华侨银行的官方网站：[www.ocbc.com](http://www.ocbc.com).

---

## 华侨银行中国简介

华侨银行(中国)有限公司(“华侨银行中国”)于2007年8月1日正式成立。总部设在上海的华侨银行中国是新加坡华侨银行(“华侨银行”)的全资子公司。

自1925年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这85年内，华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务，我们也是1949年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行中国的注册资本为人民币35亿元(约合新币6亿9800万元)。目前华侨银行中国聘有近500名员工，除了上海总部，华侨银行中国在北京、厦门、天津、成都、广州和重庆共设有12家分支行。此外，华侨银行在青岛还设有一个代表处。

至目前为止，华侨银行个人银行部位于上海及成都的分支行都已获得银监会批准经营全面人民币业务的许可。随着人民币业务的展开，我们已经推出针对个人客户的人民币产品和服务，包括人民币外币活期存款、定期存款、人民币一天及七天通知存款、人民币以及外币的结构性理财产品、个人房贷、银行保险、外汇买卖、网上银行、借记卡及周末银行等产品与服务。

华侨银行企业银行利用覆盖全球网络，特别是亚洲地区的网点优势，为所有企业客户，包括中国本土企业、三资企业及台资企业、华侨银行集团的客户和房地产企业及金融机构和非银行金融机构客户，提供存贷款、企业融资、现金管理、国际结算、投资理财和跨境贸易人民币结算等金融服务，并开通了企业网上银行。

更多的信息请登陆华侨银行中国的官方网站：[www.ocbc.com.cn](http://www.ocbc.com.cn)

---

### **垂询请联系：**

华侨银行中国

企业传播部

孔 芳

直线：(86 21) 6146 3240

传真：(86 21) 5010 6133

手机：(86)136 6161 0707

邮件：[angelakong@ocbc.com](mailto:angelakong@ocbc.com)